

香港廣東社團總會慰問香港警隊送上新春福袋

讚揚香港警方無畏無懼 嚴正執法 守護香港 作出了傑出貢獻

香港警隊最新宣傳片「守城」彰顯警方團結、勇敢、精銳，嚴正執法，衝鋒在前、連續作戰，為維護社會穩定和市民安全付出了艱辛努力、作出了突出貢獻。新春佳節即將來臨之際，香港廣東社團總會(下稱「廣總」)於2月1日起一連兩日，由廣總首席會長兼常務副主席霍震宇，會長朱李月華，常務副主席兼秘書長龍子明，常務副主席鄺美雲、簡植航，副主席兼司庫余錦坤等首長代表廣總，分工合作前赴香港警察總部、灣仔警署、西區警署、赤柱警署、柴灣警署及香港仔警署送上新春福袋，以表達對香港警隊「忠誠勇毅、心繫社會」，無畏無懼、守護香港的感謝和敬佩之忱。



龍子明：
自「修例風波」以來，香港警務人員面對激進示威者的襲擊和輿論壓力，一直盡心盡力，緊守崗位，維護法紀，表現專業克制，無愧於世界上最優秀警隊之一的稱號。維護香港法治有賴於香港警察的盡忠職守，他們堅持保護香港市民的生命財產安全，落實法治精神，捍衛「一國兩制」，是保障香港社會安定繁榮的中流砥柱。未來香港選舉機制必須要有利於維護國家統一、有利於維護香港繁榮穩定，在制度上也應體現「愛國者治港」原則，確保亂港者、挑戰基本法者、不尊重香港憲制地位者出局。



霍震宇：
警隊一直以來都是香港忠誠的守衛者、國家發展的護航人，「我們定將竭盡綿薄之力幫助警方守家衛國謀發展。」同時，他呼籲香港市民不信謠、不傳謠，相信國家和黨的領導。面對香港當前疫情的反覆爆發，經濟復甦遙遙無期，他表示，應積極學習內地防疫經驗，加大與內地交流合作，尤其是加強與粵港澳大灣區的科技合作，充分對接如深圳、廣州、珠海等高速發展的城市，同時發揮香港自身的優勢，把握經濟轉向數碼化、科技化的發展機遇，那麼香港未來定能再創輝煌。



朱李月華：
過去兩年中發生的社會事件令香港市民的生命財產安全遭受到前所未有的威脅，如今香港治安逐步恢復穩定，香港警方付出很多、犧牲很大、功不可沒。在《守城》宣傳片中亦彰顯出警隊鋼鐵般的紀律性。同時她也感謝中聯辦主任駱惠寧代表中央政府向香港警隊送去了如此溫暖人心的鼓勵與支持，特首林鄭月娥的問候也傳達出了香港社會致謝警隊挺身而出、嚴正執法的正義精神。此外，面對即將到來的9月立法會選舉，她表示，過去很多議員為了反對而反對，從而對特區政府依法施政、香港持續發展產生了不利影響。她呼籲全體市民朋友支持愛國愛港人士，為香港的繁榮穩定貢獻自己的力量。



鄺美雲：
香港警隊最新宣傳片《守城》向我們展示了香港警務工作最真實的一面，既緊張、繁雜，又危險，但是面對這些，香港警察從未退縮，並一直肩負「守護我城」的使命，保護香港市民的生命財產安全。我相信透過這部宣傳片，能讓香港市民大眾更加了解香港警隊，也會對一直守護香港的警隊更有信心，更感敬佩。我們要感謝警隊對香港無私的付出，希望警隊能夠保持堅毅不屈的精神，維護社會法治，保護市民大眾，讓香港能盡快恢復原有的安定和繁榮。



簡植航：
在過去一段時間的動盪不安中，香港警隊一直堅守前線守護香港安寧，展現出高質素的專業水平，令人敬佩。與此同時，警隊也遭受了前所未見的大規模的抹黑、攻擊，許多前線警員也承受了很大的壓力，身心都受到很大挑戰。但所有警員都盡自己最大的努力，做好本職工作，堅定地守護着香港，相信香港市民都有目共睹。香港警隊最新宣傳片《守城》更是向我們展示了香港警隊不畏艱險，保護香港的堅定信念，我們要向所有忠於職守的香港警員致以誠摯敬意！



余錦坤：
首先向警隊表達最真摯的感謝！他表示，在近兩年香港發生的社會事件中，警隊以其優良的作風、鋼鐵般的紀律與無所畏懼的精神，為香港市民能夠重回安居樂業、香港社會能夠重歸繁榮穩定而不懈奮鬥。他相信，透過警方發布的宣傳片《守城》，廣大市民能夠感受到警方恪盡職守、勇於擔當的精神。同時，他亦盛讚香港警務處處長鄧炳強的領導有方，「其專業、正面的形象讓所有香港市民吃了一顆定心丸。在鄧炳強處長的領導下，香港定能不懼風浪，重歸正軌。」

灣仔警署
香港廣東社團總會常務副主席兼秘書長龍子明代表廣總向灣仔警署致送新春福袋，由警隊代表接受。

西區警署
香港廣東社團總會首席會長兼常務副主席霍震宇代表廣總向西區警署致送新春福袋，由警隊代表接受。

香港仔警署
香港廣東社團總會會長朱李月華代表廣總及香港東莞社團總會向香港仔警署致送新春福袋，由警隊代表接受。

赤柱警署
香港廣東社團總會常務副主席簡植航代表廣總向赤柱警署致送新春福袋，由警隊代表接受。

柴灣警署
香港廣東社團總會常務副主席胡池代表廣總及香港區潮人聯會向柴灣警署致送新春福袋，由警方代表接受。

香港廣東社團總會

香港廣東社團總會首長向警察總部致送新春福袋。